

Regionální potravinou se staly karamel, mošt i tlačěnka

Tradice pokračuje. Již potřinácté se uskutečnila oblíbená soutěž Regionální potravina Libereckého kraje. A ani tentokrát v ní nebyla nouze o pestrý výběr lokálních produktů. O prestižní ocenění se v letošním ročníku ucházelo celkem 82 produktů od 29 místních výrobců. Hodnotitelská komise navrhla udělit značku Regionální potravina Libereckého kraje pro rok 2022 výrobkům v devíti kategoriích.


Mezi masnými výrobky tepelně opracovanými to byla Světla tlačěnka od firmy Váša, v kategorii masných výrobků trvanlivých, tepelně neopracovaných, konzerv a polokonzerv zvítězilo Učnovské vepřové maso ze Střední školy hospodářské a lesnické ve Frýdlantu. Ve skupině nazvané Sýry včetně tvarohu získal ocenění Liberečák – český pařený sýr z produkce Weisser Stern. Mezi ostatními mléčnými výrobky vévodilo Koží mléko z Nového Dvora od Mileny Krejzové a kategorii pekařských výrobků včetně těstovin opanoval Mrkvánek bezlepkový od Ivany Hollanové. Jako nejlepší cukrářský výrobek komise vyhodnotila Tvarožník od Nordbeans; mezi nápoji zabodoval Andělský mošt vyrobený ve firmě Grain. Kategorie Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě patřila Martině Papežikové a její Vomáčke cuketové a ve třídě ostatních výrobků obhájil své předchozí vítězství slany karamel

Letos se přihlásilo

82

produktů
od 29 výrobců

Davidu Stárka z liberecké zmrzlinárny LEDA. „Mám velkou radost, že se v letošním ročníku Regionální potraviny Libereckého kraje podařilo vyhlásit vítěze všech devíti kategorií. A co víc, čtyři zlaté příčky obsadili výrobci, jejichž produkty získaly ocenění úplně poprvé. Nabídka regionálních potravin je tak zase o něco širší a pestřejší. Překvapilo nás množství přihlášených pekařských výrobků – tato kategorie byla letos bezkonkurenčně nejsilnější,“ zhodnotil výsledky Václav Chábera, koordinátor soutěže Regionální potravina Libereckého kraje. (pokračování článku na Facebooku)

více na 

Co soutěž výrobcům přináší? Lepší propagaci i zájem veřejnosti



Cílem soutěže Regionální potravina Libereckého kraje je podpora lokálních zemědělských a potravinářských producentů, přičemž zároveň obyvatele Libereckého kraje upozorňuje na kvalitní potraviny z místních zdrojů. A každý výrobce, který svou produkci do soutěže přihlásí, chce nabídnout svým zákazníkům jen to nejlepší. „Pečlivě vybíráme suroviny,“ potvrzuje výrobce zmrzliny David Stárek. Účast v soutěži je bezplatná – výrobci za ni nemusí nic platit. Soutěž

lokálních produktů probíhá každým rokem ve všech krajích České republiky s výjimkou Prahy. Právě celostátní rozpětí Regionální potraviny je pro výrobce velice výhodné. Umožní jim to oslovit mnohem širší spektrum potenciálních zákazníků. „Pečení mě moc baví, ale už nejsem tak dobrá v reklamě a propagaci, nerada se někde vystavuji, i když chápu, že k podnikání to, obzvláště v dnešní době, patří. Proto jsem ráda, když se přihlásím do nějaké soutěže typu Regionální potravina Libereckého kraje a uspěji. Pořadatelé pak v podstatě zajistí propagaci a PR za mě,“ říká s nezbytnou nadsázkou a úsměvem v hlase pekařka a cukrářka Ivana Hollanová. Regionální potravina Libereckého kraje ovšem není jedinou soutěží, do které je možné se hlásit. Další akcí podobného typu je Výrobek roku Libereckého kraje. Regionální výrobce pak sdružuje a jejich prezentaci umožňuje webový portál Liberecký kraj sobě, který sídlí na adrese www.lksobe.cz.



Krása, vůně a chuť


Libezné maso ve vlastní šťávě, pestrá mozaika tlačěnky, nitě hutného sýra, práškem cukru posypané sladké dobroty. Výrobci dobře vědí, že v první řadě jíme očima. Po zálibném pohledu následuje okamžik nejmilejší: vůně se rozlíná v ústech, chuťové pohárky začnou tančit a rázem je nade vše jasné, že právě zde, v Libereckém kraji, se rodí ty nejbáječnější laskominy.



více na 

Kam vyrazit za ochutnávkou

Za jakých podmínek a jakým způsobem mohou výrobci do soutěže přihlásit své produkty? Jak probíhá jejich hodnocení členy odborné komise? Kdy a na jakých akcích v kraji je možné oceněné potraviny ochutnat? Na tyto a mnohé další otázky odpovídá v podcastu regionální koordinátor Václav Chábera z Regionální agrární rady Libereckého kraje.

poslechněte si na  Spotify